



体坛直通车

**湖人力挫凯尔特人**

总比分仍以 2:3 落后

据新华社电 在总比分 1:3 落后、再无退路的严峻战局下，湖人昨日在 NBA 总决赛第五场决战中以 103:98 主场击退凯尔特人，在 7 战 4 胜制的系列赛中把总比分追到 2:3。科比贡献 25 分，皮尔斯拿下 38 分。

北京时间明天上午，湖人将兵临波士顿城下，向凯尔特人发起冲击。如果攻陷波士顿，将将迎来决胜的第七场大战。如果失利，将成全凯尔特人第 17 次夺冠。

四五昨日重新集中

**助教去留今日确定**

本报讯 刚刚经历了一场动荡的河南四五队在结束了两天的假期之后，于昨天晚上重新集中。昨晚 8 时，包括此前回家休假的助教哈威和唐尧东在内的教练、队员都准时集中前往中牟基地。在重新集中之后，俱乐部首先要做的事情是向队员正式通报贾秀全辞职的消息，并稳定队员情绪。

据了解，对于几位助理教练，俱乐部的态度还是挽留，而最终是否还在河南执教则取决于他们的个人意见。目前看来，守门员教练哈威和体能教练比利留任的可能性最大，两人之前也都分别表达了继续履行合同的意愿，而其他几位教练的去留今天也将会有明确结论。

与此同时，新帅挑选工作也已经在进行中。经过初步筛选，俱乐部已经圈定了一个 5 人名单，其中既有国内教练也有外籍教练。目前这些教练已经拿到了四五队比赛的录像资料，双方也将进一步接触。对于新任主教练的标准，杨楠表示：“首先就是要人品好，正直，然后才会考虑其资历、能力和身价等因素。”

晚报记者 郭韬略

**豫男篮今晚战东莞**

本报讯 2008 年全国男篮联赛 (NBL) 决赛阶段的比赛今晚将展开第 9 轮的较量，河南济钢男篮将坐镇主场济源篮球城迎战东莞男篮，力争取得两连胜。

本赛季，河南男篮与东莞男篮有过一次交锋，当时客场作战的河南男篮以 1 分惜败于对手。上一轮客场战胜深圳男篮，使得已经遭遇三连败的河南男篮信心大增。此番面对刚刚遭遇两连败的东莞男篮，河南男篮主帅刘云峰表示，河南男篮将全力以赴拿下对手，力争两连胜。

晚报记者 董洪刚



发布会

**尤纳斯：王磊外线需要提高**

赛后，尤纳斯带着河南籍球员王磊参加了新闻发布会。

说到王磊时，尤纳斯说：“王磊运动素质很好，他是个年轻队员，队伍没要求他能像科比那样凭借一己之力战胜对手，但他在防守、篮板和快攻上会给队伍很多帮助。他有能力帮助队伍，但在外线还需要提高。”

王磊对自己昨天的表现并不满意，他说：“今晚的状态很一般，与教练的期望还有一定的差距，希望在以后的训练和比赛中越来越好。”